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Mætt:  Hafsteinn H. Gunnarsson, Bryndís Skúladóttir, Eiður Guðmundsson, Már Karlsson
Staður og stund: 17. febrúar 2014, kl. 9:30 – 11:00, Borgartún 35

Þetta gerðist

1.  NAF
NAF virðast vera að skoða að félagið verði eingöngu fyrir sveitarfélög.  HHG kannar málið og hvernig það snýr að Fenúr.

2.  Samningur um Fenúr merki
Brögð hafa verið á því að pantanir á Fenúr merkjum séu seint afgreiddar. Farið er að bera á öðrum gerðum merkja sem þjónustuaðilar virðast hanna sjálfir. Stjórn ákvað að taka upp viðræður við prentfyrirtæki um hvort það geti séð um pantanir líka. Málið var kannað fyrir nokkru og byggt verður á niðurstöðum þeirrar könnunar. HHG tekur málið að sér. 

3.  Heimasíða
Setja þarf glærukynningar frá ráðstefnu inná heimasíðu og kanna hvort fyrirlesarar geta skrifað greinar. EG skoðar málið.

4.  Fréttabréf
Í framhaldi af því að nýtt efni berist á heimasíðu þarf að senda fréttabréf í tölvupósti. BS og RH hafa skoðað hvað er í boði og þeim er falið að taka málið áfram. 

5.  Aðalfundur 
Rætt verður við Reykjanesbæ eða Garðabæ. Einnig var rætt um að hafa haustráðstefnu á Suðurnesjum. Ákveðið var að á aðalfundi verði fjallað um flutning á úrgangi milli landa, tækifærin og regluverkið. Einnig var stungið uppá að ræða um fræðslu um úrgang og um endurvinnslu á olíu. 

Ekki var ákveðinn tími fyrir næsta fund. 
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